
У  Боярці  з’явився  Центр
громадської активності
У складі комунального закладу “Будинок культури” Боярської

міської  ради  за  підтримки  Києво-Святошинського  центру
соціально-психологічної  реабілітації  (далі  –  ЦСПР)  та  у
співпраці  з  ГО  «Центр  розвитку  громад»  створено  Центр
громадської активності (далі – Центр). Центр є підрозділом
Будинку культури, а працюватиме він здебільшого на базі ЦСПР
(директор – Ангеліна Лахтадир).

Метою  створення  Центру  громадської  активності  є  залучення
жителів  Боярки  до  громадської  роботи  та  благодійної
діяльності; налагодження соціального партнерства між владою,
бізнесом  і  громадськістю;  підтримка  громадських  ініціатив;
координація  діяльності  та  методична  підтримка  громадських
організацій.  Центр  опікуватиметься  такими  питаннями,  як
організація  та  проведення  конкурсів  соціальних  проектів;
організація  навчальних  заходів  для  ГО;  проведення
соціологічних досліджень міського рівня; сприяння у створенні
об’єднань громадських організацій, клубів та груп підтримки
соціальної  спрямованості;  організація  та  проведення
громадських  слухань,  зустрічей  із  представниками  влади;
розробка та втілення у життя соціальних проектів; залучення
інвестицій у розвиток міста Боярка.

Над усім цим працюватимуть три спеціаліста: В’ячеслав Сенчук –
методист із роботи з громадськістю, Анна Фломбойм – методист
із  роботи  з  програмами  та  проектами  і  Тетяна  Чірікова  –
методист із напрямку «соціологія».

В’ячеслав СЕНЧУК,

методист по роботі з громадськістю
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комунального закладу “Будинок культури”

 

Перший  ярмарок  ідей  пройшов
успішно!

13 лютого 2013 року у Києво-Святошинському центрі соціально-
психологічної   реабілітації  населення  відбувся  конкурс
соціальних проектів “Ярмарок ідей” в рамках Програми підтримки
громадських  ініціатив  Боярської  міської  ради  на  2013  р.
Ярмарок ідей – це випробуваний формат залучення ресурсів для
реалізації  корисних  соціальних  проектів.  Автори  ідей
представляють  свої  проекти,  а  благодійники  та  спонсори
вирішують, на який з них пожертвувати кошти або в інший спосіб
допомогти проекту. Це може бути різного роду матеріальне 
забезпечення:  бензин,  іграшки  та  інші  призи  для  дітей-
переможців,  транспорт,  канцтовари,  продукти  для  кава-пауз
тощо.
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Організатори
заходу  –  громадська  організація  «Центр  розвитку  громад»  у
партнерстві  з  Києво-Святошинським  центром  реабілітації  за
фінансової  підтримки  Боярської  міської  ради.  Вже  10  років
такої плідної співпраці спрямовано на те, щоб активізувати
місцеву  громаду  до  вирішення  проблем  міста  та  окремих
спільнот.   Об’єднані  однією  ідеєю  активісти  пишуть  та
реалізують соціальні проекти, шукають кошти на їх реалізацію,
вчать цьому інших.  У 2012 році їх спільні зусилля  були
спрямовані  на  проведення  конкурсу  соціальних  проектів  за
фінансування Боярської міської ради. Цього року формат значно
розширено.  Адже  подібні  конкурси  проектів  дещо
бюрократизовані. В них можуть брати участь лише юридичні особи
з числа зареєстрованих громадських організацій з офіційними
рахунками. А ось у  ярмарку ідей можуть брати участь також
ініціативні  групи  і  незареєстровані  об’єднання  громадян.  В
цьому  випадку  порядок  фінансування  та  форма  підтримки
ініціатив  більш  вільна:  зібрані  кошти  передаватимуться
благодійниками  безпосередньо  організаціям  (об’єднанням),  що
реалізовуватимуть свої проекти.

Для початку до ярмарки залучили тих, у кому були стовідсотково
впевнені  як  у  відповідальних,  порядних  та  дисциплінованих
партнерах, що вже не перший рік працюють на волонтерських



засадах. Тож у цікавій динамічній формі свої ідеї представляли
Молодіжний клуб «Позитив», клуб сімейного дозвілля «Релакс»,
Боярський  туристичний  клуб  «Іскра»,  Боярський  будинок
культури, ГО «Центр розвитку громад», «Академія стратегічних
наук», «Асоціація багатодітних родин «Велика сім’я».
У  результаті  проведення  ярмарки  вже  досягнуті  перші
домовленості  про  фінансову  підтримку   низки  проектів.
Зокрема,   Андрій  Арчаков  висловив  готовність  фінансувати
проект «Позитивні лісовички» (молодіжний клуб «Позитив»). Юлій
Казаков продовжить підтримувати «Дивогонку», що двічі на рік
проходить  у  Боярці  («Академія  стратегічних  наук»).   
Представник  фірми  “Максимум-нет”  Олександр  Грабовенко  та
Андрій  Герасимук   висловили  готовність  підтримати  проект
«Маленькі  туристи»  (Боярський  туристичний  клуб  «Іскра»),  
Людмила Яременко пообіцяла оплатити підписку газет Боярській
бібліотеці №1 та вивчити питання підтримки проекту Боярського
будинку  культури  «Пісенний  зорепад»  (керівник  Наталія
Горенко).  Олексій Демидов висловив готовність співпрацювати з
Асоціацією багатодітних родин «Велика сім’я».  Ігор Найда, хоч
і не зміг бути особисто присутнім, передав  від імені СОГ
«Демократична  Київщина»  готовність  до  підтримки  Молодіжного
мистецького фестивалю імені Івана Коваленка.



Призи для переможців Фестивалю від фірми «Оріфлейм» пообіцяла
Світлана  Камінська.  До  фінансування  проектів  обіцяла  також
долучитися  Марія  Мазуркевич.  Можна  констатувати,  що  перший
ярмарок пройшов успішно. Але, на жаль, далеко не всі проекти
знайшли свого спонсора чи благодійника.  Тож закликаємо всіх
долучатися до благодійництва і підтримати соціальні проекти на
благо громади.

А ось фінансування Боярської міської ради виборов проект ГО
“Центр розвитку громад” під назвою “Еко-марафон: формування
екологічної  свідомості  у  жителів  Боярки”.   Це  досить
масштабний проект,  що спрямований на різні цільові групи
боярчан  і  передбачає  різні  заходи  та  форми  роботи:
соціологічне  дослідження,   творчі  заходи  для  дітей  та
підлітків,  розробку  та  розповсюдження  інформаційних
матеріалів,  роботу  над  тренінгами.  Слідкуйте  за  нашими
публікаціями.

«Центр розвитку громад» планує і надалі  проводити конкурси
соціальних проектів у формі ярмарок ідей та інші заходи із
залучення ресурсів на соціально корисні справи.

Вісім соціальних проектів на
благо громади (2012 рік)
Центр  соціально-психологічної  реабілітації  у  тісному
партнерстві  з  ГО  “Центр  розвитку  громад”  провів  конкурс
соціальних проектів у місті Боярка.  За фінансової підтримки 
Боярської  міської  ради  у  2012  році  було  реалізовано  8
надзвичайно успішних проектів, які сколихнули все місто.

Проект «Релакс: створення клубу сімейного дозвілля» («Центр
розвитку громад», керівник – Анна Фломбойм) – 4333,00
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Мета: Забезпечити молодь та сім’ї  можливістю здорового та
змістовного  дозвілля   шляхом  створення  клубу  сімейного
дозвілля «Релакс».

Завдання:

Розробити концепцію клубу «Релакс».
Закупити необхідні настільні ігри.
Поінформувати громаду Боярки про відкриття клубу.
Влаштувати презентацію новоствореного клубу.
Забезпечити регулярну діяльність клубу «Релакс».

9 червня у Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної
реабілітації.   громадська організація «Центр розвитку громад»
святково презентувала роботу клубу сімейного дозвілля «Релакс»
широкому  колу  сімей  Боярки  та  району.  Головною  метою
виконавців проекту є  створення комфортних умов, за яких сім’я
мала  б  змогу  зібратися  разом,  відпочити,  поспілкуватися,
повчитися новому, погратися, – тобто зайнятися усім тим, на що
нерідко  бракує  часу  за  роботою  та  буденними  турботами.
Отримане  від  Боярської  міської  ради  фінансування  було
використано  на  закупівлю  настільних  ігор.  Тепер  діти  та
дорослі  мають  змогу  пограти  в  Новус  (морський  більярд),
настільний  футбол,  шахи,  шашки,  доміно  та  різні  ігри  для
найменших. До справи закупівлі настільних ігор Новус та Карум
(чапаївський  більярд)  долучилися  також  президент  Федерації
України з гри Новус Іван Лісовенко, підприємці Андрій Арчаков,
Юрій  Єдаков,  Ірина  Касс.  Щосуботи  діти  разом  із  батьками
грають у настільні ігри;   створюють маленькі «шедеври» у
сімейній творчій майстерні; відпочивають у кімнаті релаксації
з мультиками; грають у рухливі ігри. Особливо приємно, що до
сімейного дозвілля долучаються і татусі, котрі і  з  дітьми
залюбки  граються,  і  морському  більярду  увагу  приділити
встигають.

Проект  «Позитивний  погляд-2012:  проведення  конкурсу  та



виставки фотографій рідного міста» («Центр розвитку громад»,
Молодіжний  клуб  «Позитив»,  керівник  –  Оксана  Слєпова)  –
4572,00

 Навіть у назвах проектів молодіжного клубу «Позитив» можна
знайти відгомін позитивного налаштування і любові до рідного
клубу і рідного міста: «Позитивні лісовички» та «Позитивний
погляд-2012». Приємно, що молодь здатна не лише виношувати
ідеї, але й учиться писати проекти, аргументовано їх захищати
та успішно реалізовувати.

Мета: Формування любові до рідного міста у молодих боярчан
шляхом проведення конкурсу фотографій.

Завдання:

прибрати та облаштувати територію біля пам’яток;
виготовити  презентацію  історичних  пам’яток  в
електронному вигляді;
провести презентацію для  парламентів шкіл;
провести екскурсії  для лідерів шкіл міста.

Проект «Позитивний погляд» був чи не найпомітнішим. 15 вересня
до  Дня  Боярки  спеціалісти  Києво-Святошинського  центру
соціально-психологічної  реабілітації  населення,  члени  ГО
«Центр  розвитку  громад»  та  молодь  з  молодіжного  клубу  
«Позитив»  провели  фотовиставку на центральній алеї парку.
Організація цієї виставки – це і був останній етап виконання
проекту «Позитивний погляд-2012». У фотоконкурсі взяли  участь
команди з усіх шкіл м. Боярка та команда клубу «Позитив» (поза
конкурсом). Ось лише декілька відгуків про проект:

 «Ви виросли порівняно з минулим роком. Так тримати! Вітаю з
Днем  міста!»  (Дубовецький  Валерій  Михайлович,  заступник
Боярського  міського  голови  з  соціальних  питань);  «Хороша
виставка,  багато  цікавих  фото,  є  навіть  дуже  професійні.
Бажаємо  успіхів  молоді  у  розвитку  своїх  талантів,
організаторам – спасибі». (Родина Шимкович); «Ветерани війни,



інваліди  війни  живуть  спокійно,  тому  що  є  такіталановиті
молоді наші онуки та онучки. Дякуємо вам. Ви показуєте природу
такою, яка вона є,  і навіть краще» (Мисаня Токонович та
Поліна Петрівна); «Фотографії дуже подобаються. Боярка постала
на них зовсім іншою – красивою і незвіданою».   (Гофман С.М).;
Виставка дуже сподобалася. Фотографії яскраві, гарні. Багато
позитивних емоцій від неї» (Ірина Філімонова, студентка); 
«Виставка дуже сподобалося. Здивувало те, що автори робіт – це
діти!  Молодці,  талановита  молодь.  Радісно,  що  молодь
займається  такими  цікавими  і  корисними  справами.  Дякую!»;
«Відчувається,  що  у  Боярці  живуть  добрі  люди,  які  бачать
красу. Сподобалися тварини. Це виховує доброту. Техніка дуже
висока. І взагалі це – велика праця!» (Олена Олександрівна);
 «Заздрісно,  що молоді люди знайшли стільки часу, почуття
любові і поваги до рідного міста Боярка, природи і тварин та
зобразили  це  у    своїх  творчих  світлинах.  Дякую  за
організовану  фотовиставку.  (Начальник  військово-облікового
столу  м.  Боярка   Стороженко  А.Ф.);  і  ще  безліч  схожих
відгуків: «Гарно, зі смаком, прекрасно»; «Дуже красиво»; «Так
тримати»;  «Дарує  позитивний  настрій»;  «Чудова  виставка,
справжній позитив!»; «Дуже гарно. Багато знайомих місць на
фотографіях. Чекаємо на продовження…».

А  19  вересня  2012  року   в   Києво-Святошинському  центрі
соціально-психологічної реабілітації населення   відбулося 
урочисте нагородження команд, які брали участь у фотоквесті за
проектом «Позитивний погляд-2012». За результатами конкурсу,
перше місце зайняла команда Боярської ЗОШ № 3:  Шульженко
Ірина, Кудрявцева Марія, Пушкар Ксюша, Педенко Аліна, Юхименко
Роман. А найкращим фото було визнано «Освідчення у долині
Надсона» –  автор  Шульженко Ірина.

Проект «Позитивні лісовички: прибирання історичних пам’яток,
розташованих  у  боярському  лісі»  («Центр  розвитку  громад»,
Молодіжний  клуб  «Позитив»,  керівник  –  Оксана  Слєпова)  –
2550,00



Мета:  Формувати  свідомих  патріотів  свого  міста  шляхом
залучення молоді до та вивчення історії та догляду за 4-ма
пам’ятними місцями в лісовій частині Боярки.

Завдання:

прибрати та облаштувати територію біля пам’яток;
виготовити  презентацію  історичних  пам’яток  в
електронному вигляді;
провести презентацію для  парламентів шкіл;
провести екскурсії  для лідерів шкіл міста. Мета:

Проект під веселою назвою «Позитивні лісовички» спрямовано на
те, щоб доглянути та популяризувати історичні пам’ятки, котрі
знаходяться  в  лісі:  єврейську  могилу,  могилу  льотчика,
пам’ятний камінь у Долині Надсона, пам’ятний знак «Боярка-БАМ»
– усі вони занедбані, територія навколо них не прибрана, а
молодь міста, на жаль, майже не знає історію цих пам’яток. 
Усі  ці  роботи  були   виконані   волонтерами  –  членами
молодіжного  клубу  «Позитив».

Мета  проекту  –  формування  свідомих  патріотів  свого  міста
шляхом залучення молоді до вивчення історії та догляду за  
пам’ятними місцями в лісовій частині міста Боярка.  У ході
реалізації  проекту,  крім  прибирання  та  облаштування   
територій,  планується  зробити   фотографії    пам’яток,  
провести презентацію  про   їх   історію  у шести учбових
закладах  Боярки  та  учбові  екскурсії  для   майбутніх  юних
екскурсоводів.
Керівник проекту – член ГО «Центру розвитку громад», Президент
молодіжного клубу «Позитив» Оксана Слєпова.

Проект «Порив до небес: видання збірки вибраних творів поета
Івана Коваленка» («Центр розвитку громад», керівник – Марія
Кириленко) – 7800,00



Мета:

Надати  можливість  молоді  м.Боярка  вивчати  творчість
поета-боярчанина Івана Коваленка шляхом видання збірки
вибраних творів поета «Порив до небес».

Завдання:

Підготувати до видання збірку «Порив до небес».
Видати збірку.
Розповсюдити збірку серед учнівської молоді міста Боярка
та серед освітян міста.

Проект  «Порив  до  небес»  тісно  пов’язаний  з  іншим  цікавим
починанням Боярської міської ради: за ініціативи ГО «Центр
розвитку громад» у 2012 році вперше пройшов Фестиваль імені
Івана  Коваленка,  котрий  включив  у  себе  чотири  конкурси:
поетичний  конкурс  «Віршована  мелодія»,  конкурс  читців,
вокальний конкурс і конкурс гітаристів. І хоча це лише перший
рік проведення Фестивалю, до нього вже  долучилися учасники з
сіл і міст усієї України. Це викликало необхідність видання
збірки поета Івана Коваленка для того, щоб гості Боярки мали
змогу ознайомитись із творчістю поета, котрий складає славу
міста.  Передбачається,  що   найкращі  з  лауреатів  Фестивалю
отримають  книжку   у  якості  додаткового  приза.  Водночас
вирішувалась проблема браку творів Івана Коваленка у школах 
та бібліотеках Боярки.

Проект «Книжковий бум: залучення нових читачів до Боярської
міської  бібліотеки  №1»  («Жіноча  громада»,  керівник  –  Віра
Венгер) – 4010,00

Мета:   Збільшити  кількість  читачів  шляхом  поповнення
книжкового фонду та залучення нових користувачів бібліотекою.

Завдання:



Провести  заходи  по  залученню  нових  користувачів
бібліотекою.
Популяризувати бібліотечний заклад та читання як засіб
самоосвіти та саморозвитку.
Поповнити книжковий фонд сучасними виданнями.

За проектом було закуплено нову літературу для бібліотеки та
проведено  заходи  по  збору  літератури  та  по  популяризації
книжки серед школярів. Особливого розголосу набув вечір роману
та романсу, котрий пройшов у Києво-Святошинському ЦСПР, під
час котрого було зібрано багато цікавих книжок для бібліотеки,
а глядачі отримали насолоду від  романсів у виконанні наших
боярських митців.

Проект «Вуличний Інтернет: розміщення по місту інформаційних
дощок  для  безкоштовних  оголошень»  («Спортивна  громада»,
керівник Слава Сенчук) – 3850,00

Мета:  Сприяти  розширенню  можливостей  городян  у  задоволенні
потреб  трансляції  і  обміну  приватною  інформацією  шляхом
виготовлення та встановлення дощок оголошень.

Завдання:

Визначити оптимальні локації для встановлення дощок;
Встановити дошку у визначеному місці.
Здійснювати  моніторинг  та  контроль  користування  новим
інформаційним засобом.
Розробити  план  подальшого  розвитку  інформаційної
інфраструктури міста.

Інформаційна дошка встановлена в історичній частині міста біля
Будинку  культури.  Відбувається  своєрідне  тестування  –  чи
реально  впорядкувати  таку  непросту  сферу  комунікації  між
жителями міста, як розміщення об’яв.  Спостереження іде у двох
напрямках  –  наскільки  вдасться  колективу  БК  забезпечити
цивілізоване користування дошкою і наскільки жителі Боярки до



цього готові.  І якщо перший досвід виявиться вдалим, можливо,
такі самі дошки з’являться по всій Боярці.

Особливо  потрібно  виділити  два  проекти,  що  спрямовані  на
допомогу багатодітним родинам.

Проект  «Нове  життя  старого  велосипеда:  забезпечення
велосипедами  дітей  з  багатодітних  родин»  (ГО  «Академія
стратегічних наук», керівник – Зоя Бургонська) – 6060,00

Мета:  Покращити  матеріальне  становище,  залучити  до
екологічного  руху  членів  малозабезпечених  сімей  та  дитячих
будинків  сімейного  типу  м.  Боярка,  шляхом  збору  серед
населення  велосипедів,  що  не  використовуються,  їх  ремонту,
наладки, дообладнання деталями, яких недостає та передачі 25
велосипедів дітям з багатодітних та малозабезпечених сімей та
дитячих будинків сімейного типу м. Боярка.

 Завдання:

Гуртування активних членів громади до вирішення проблем
та  задач  громади,  підвищення  рівня  свідомості  членів
громади м.Боярка.
Розвиток  екологічного  руху  та  екосвідомості  членів
громади м.Боярка.
Покращення  матеріального  становища  багатодітних  та
малозабезпечених  сімей  та  дитячих  будинків  сімейного
типу м. Боярка.

 Відгуки за проектами:

«Я дуже радий, що в мене з’явився велосипед». (Дединістов
Володимир). «Дякую за те, що я можу тепер кататися на велику».
(Петриченко Валера).  «Я дуже радий і вдячний, що в мене є за
новий велосипед». (Чуткий Ілля.) «Я завжди приїжджав другим, а
тепер приїду першим на дивогонці». (Ярема) «Дитина отримала
прекрасний  велосипед,  про  який  мріяла.  Велосипед  швидко



їздить, зручний, добре маневрує. Величезне спасибі.» (Максим)

 «Дякую за поремонтований велосипед, мені дуже подобається
кататися на ньому. Я хочу, щоб у кожної дитини був велосипед».
(Велес Бургонський)

Проект «Шкільний портфель: забезпечення дітей з багатодітних
родин  шкільним  приладдям»  («Асоціація  багатодітних  родин
«Велика сім’я», керівник – Сергій Чуткий) – 6821,00

Мета: Допомогти 20 малозабезпеченим багатодітним сім’ям  м.
Боярка  забезпечити  64  дітей  до  нового  навчального  року
канцтоварами, шкільним приладдям та портфелями.

Завдання:

Зусиллями місцевої громади зібрати канцтовари та шкільне
приладдя.
Забезпечити портфелями дітей з найбільш нужденних родин.
Підготувати та провести свято 1 вересня для дітей з
багатодітних родин міста.

Програма  підтримки
громадських ініціатив на 2012
рік  успішно  реалізована  у
Боярці.

http://boyarka-archive.cspr.info/2013/01/programa-pidtrimki-gromadskix-iniciativ-na-2012-rik-uspishno-realizovana-u-boyarci/
http://boyarka-archive.cspr.info/2013/01/programa-pidtrimki-gromadskix-iniciativ-na-2012-rik-uspishno-realizovana-u-boyarci/
http://boyarka-archive.cspr.info/2013/01/programa-pidtrimki-gromadskix-iniciativ-na-2012-rik-uspishno-realizovana-u-boyarci/
http://boyarka-archive.cspr.info/2013/01/programa-pidtrimki-gromadskix-iniciativ-na-2012-rik-uspishno-realizovana-u-boyarci/


Трохи передісторії
Впродовж останніх років Києво-Святошинський центр соціально-
психологічної  реабілітації  населення  цілеспрямовано  вивчав
стан  розвитку  місцевих  громадських  організацій  та  доклав
значних зусиль, щоб згуртувати їх навколо Центру. Відбулася
низка круглих столів та окремих робочих зустрічей із членами
найактивніших організацій району. Під час цих зустрічей було
зібрано інформацію про діяльність ГО, проблеми, із якими вони
стикаються, вивчено запит на навчальні заходи, оцінено міру
співпраці з місцевою владою.

Проведений аналіз свідчив про те, що   активність  боярчан
значною  мірою  зросла,  а  міська  влада  вже  була  готова  до
всебічної співпраці з громадянами, об’єднаними у неприбуткові
організації. Разом із тим, було зрозуміло, що у повній мірі не
були  відпрацьовані  механізми  підтримки  органами  місцевого
самоврядування  громадських  ініціатив.  Водночас  більшість
місцевих  неприбуткових  громадських  організацій  та  творчих
спілок не мали необхідних знань та достатнього досвіду для
розробки  та  реалізації  неприбуткових  соціально  орієнтованих
проектів.

Громадська  організація  «Центр  розвитку  громад»  вийшла  з
ініціативою розробки та втілення у життя Програми підтримки
громадських  ініціатив.  У  розробці  Програми   безпосередню
участь   взяли  спеціалісти  інформаційно-аналітичної  служби
ЦСПР.  Програма  була  розроблена  за  методичної  підтримки
Творчого  об’єднання  “TOPO”  (Контактної  групи  в  Україні
Transparency International).

Конкретні заходи із розбудови громадянського суспільства на
рівні Боярської місцевої територіальної громади та проведення
конкурсу проектів склали головний зміст Програми «Підтримка
громадських ініціатив» на 2012 рік.



А центральною подією реалізації Програми  стало проведення
конкурсу  соціальних  проектів,  у  котрому  взяли  участь
представники  неприбуткових громадських організацій, що діють
на території Боярки.  Підтвердженням того, що Боярська міська
рада і громадські активісти ідуть правильним шляхом, свідчила
і  нещодавно прийнята Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про  затвердження  Порядку  проведення  конкурсу  проектів,
розроблених громадськими організаціями та творчими спілками,
для  виконання  яких  надається  фінансова  підтримка».  Цим
документом було регламентовано проведення конкурсів проектів
та порядок їх фінансування місцевим бюджетом.

Це  не  вперше  у  м.Боярка  проводився  конкурс  соціальних
проектів.  Перший  такий  досвід  сягає  2000  року,  коли
благодійний  фонд  «Громадський  форум»  (Голова  правління  –
М.В.Дубовецький)  виконав    програму,  спрямовану  на
налагодження ефективної взаємодії між представниками місцевої
влади,  бізнесу  та  недержавних  неприбуткових  організацій  в
місті Боярка. В рамках цієї програми також був проведений
конкурс проектів. Тож коли Валерій Михайлович Дубовецький став
заступником міського голови, Боярку знову сколихнула звістка
про аналогічний конкурс.

 Але  конкурс  соціальних  проектів  не  може  бути  достатньо
успішним  без  навчання  членів  ГО  розробці  та  написанню
проектів.  Навчання  громадських  організацій  підтримала
неурядова  громадська  організація  FOCCUS,  або  «Друзі
Чорнобильських  центрів  у  США».

Ухвалена  Боярською  міською  радою  Програма  “Підтримка
громадських ініціатив”, яка народилася за ініціативою третього
сектору,   значною  мірою  виконуватися  силами  самих  НДО,
 дозволило  місту  зробити  реальний  крок  уперед  на  шляху
подальшого  розвитку  громадянського  суспільства  та
якнайповнішого задоволення потреб та інтересів боярчан. У ході
розробки  Програми  були  враховані  рішення  сесій  Боярської
міської  ради,  пропозиції  виконавчого  комітету,  громадських
організацій, творчих об’єднань.



Робочі зустрічі, круглі столи, практичні семінари, конференція
ГО.

В  ході  реалізації  Програми  та  підготовки  до  конкурсу
соціальних проектів було проведено ряд робочих зустрічей та
заходів,  з  яких  чи  не  найважливішим  був   круглий  стіл  з
найактивнішими  представниками  молоді.  Центр  зібрав  молодих
ініціативних  людей,  об’єднаних  у  громадські  організації  та
молодіжні клуби, щоб вони могли поділитися своїми планами,
ідеями, думками та баченням реалізації конкурсу проектів.  (9
лютого)



Але  наймасштабнішим  заходом  була  конференція  неурядових
організацій міста та району. 2 березня 2012 року у Києво-
Святошинському  центрі  соціально-психологічної  реабілітації
населення та його інформування з питань подолання наслідків
Чорнобильської  катастрофи  (м.Боярка)  відбулася  конференція
міських  громадських  організацій  на  тему  «Перспективи  та
очікувані  результати  реалізації  Програми  по  підтримці
громадських ініціатив у рамках конкурсу соціальних проектів у
місті Боярка у 2012 році».



Конференція  була  присвячена  початку  реалізації  на  теренах
Боярки Програми «Підтримка громадських ініціатив» на 2012 рік,
прийнятої сесією Боярської міської ради. Участь у конференції
взяли представники громадських організацій, що зареєстровані
та провадять свою діяльність на території Боярки, представники
Боярської  міської  ради  та  Києво-Святошинської  обласної
державної  адміністрації.  На  конференції  були  присутні
представники активно діючих громадських організацій, зокрема
Ю.І. Єдаков («Міська громада «Боярчани»), Н.О.Семенова (ГДО
«Юнісфера»),  В.М.Венгер  («Жіноча  громада»),  В.М.Сенчук
(«Спортивна  громада  Боярки»),  В.І.Боженко  («Центр  Енерго-
Еко»),  А.Ф.Кириленко  («Відродження  Притварки»),  О.В.  Кликов
(«Вовк»),  С.І.Чуткий  («Асоціація  багатодітних  родин  «Велика
сім’я»), Т.В.Ковальчук («Родина 7’я») та інші. Особливо було
приємно,  що  на  конференції  молодіжний  громадський  рух
представляли  одночасно  три  молодіжні  ГО:  «Молоді  регіони»
(керівник  –  В.Слєпов),  «Молодіжна  платформа»  (керівник  –
В.Мелішенко)  і  молодіжний  клуб  «Позитив»  (Президент  –
О.Слєпова). Києво-Святошинську районну державну адміністрацію
представляв заступник голови РДА з соціальних питань Анатолій
Іскоростеньський.



Навчальні заходи

16 березня 2012 року в Києво-Святошинському центрі соціально-
психологічної реабілітації населення відбувся перший тренінг з
написання  проектів  для  громадських  організацій  міста.  Вів
тренінг  один  з  кращих  спеціалістів  у  цій  галузі  Руслан
Краплич.

Навчання  відбулося  за  сприяння  американської  неурядової
організації «Друзі чорнобильських центрів у Сполучених Штатах»
(FOCCUS).  У  результаті  цього  навчального  курсу  планується
отримати низку проектів, що будуть розроблені представниками
НДО міста та подані на Боярський міський конкурс проектів.

Участь у першому 8-годинному тренінгу взяли представники 14
державних  установ  міста  та  громадських  організацій.
Представниками  громадських  організацій  було  озвучено
кільканадцять  потенціальних  проектів.  Цікаво,  що  ідеї
більшості з них так чи інакше стосувалися здорового дозвілля
боярчан:  реставрація  паркових  зон;  відкриття  достатньої
кількості дитячих гуртків у старій Боярці; створення центру



для  дозвілля  людей  похилого  віку;  облаштування  спортивних
майданчиків; очистка водойм, щоб у них було безпечно купатися;
облаштування зон відпочинку біля озер та ставків; створення
міського  осередку  культури;  збільшення  кількості  дитячих
майданчиків в історичній частині міста; ремонт музичної школи;
поповнення новими книжками бібліотечних фондів.

А ще представники громадських організацій мріють про достатнє
освітлення у Боярці, встановлення урн для сміття, озеленення
та  ландшафтний  дизайн  міста,  розробку  генерального  плану,
облаштування притулку для тварин.

Крім того, представники ГО переймаються допомогою багатодітним
сім’ям у спорядженні 1 вересня дітей до школи; митцям, що
починають  творчу  діяльність  у  зрілому  віці;  інвалідам  по
безперешкодному пересуванню містом; втіленням у життя закону
про заборону паління у громадських місцях.

Тож  можемо  зробити  висновок,  що  найбільша  кількість
пропонованих  на  обговорення  ідей  проектів  стосувалася
вирішення проблем дитячого, молодіжного і сімейного дозвілля
та проблеми безпритульних тварин на вулицях міста.



На  черговій  зустрічі  ГО  24  березня  був  присутнім  міський
голова  Боярки  Тарас  Добрівський.  На   цій  зустрічі
обговорювався  формат  системної  співпраці  з  неурядовими
організаціями міста. Було розглянуто можливість створення ради
громадських організацій. З часом ця ідея трансформувалася у
створення  при  Києво-Святошинському  центрі  соціально-
психологічної реабілітації населення клубу «Активіст», котрий
об’єднав би не тільки представників НУО, але й просто активних
громадян міста.

А  на  практичному  семінарі  «Ідея  –  дія  –  результат»   (24
березня)  представники  найбільш  активних  громадських
організацій  озвучували  ідеї  проектів,  котрі  вони  планують
подавати на конкурс соціальних проектів. Найбільш продуктивним
виявилося  загальне  обговорення,  коли  активні  жителі  міста
висловлювали  свої  критичні  зауваження  щодо  проектів  своїх
партнерів,  пропонували  шляхи  покращення  проектів  та  свою
допомогу.  Не  обійшлося  без  гіркої  ноти,  оскільки  учасники
семінару  пропонували  дуже  корисні  для  міста  ідеї,  на
реалізацію котрих знадобляться поки що недоступні матеріальні



та людські ресурси.

Потім  відбувся  ряд  індивідуальних  консультацій  з  окремими
організаціями,  написання  ними  проектів,  доопрацювання,
розробка бюджетів тощо.

Конкурс соціальних проектів-2012

На конкурс було подано 9 проектів, з яких на першому турі
конкурсу було допущено до конкурсу 8. Перший тур конкурсу
відбувся 14 травня 2012 року у Києво-Святошинському центрі
соціально-психологічної  реабілітації  населення.  Експертною
комісією  були  розглянуті  конкурсні  пропозиції  щодо  їхньої
відповідності  вимогам,  викладеним  у  Положенні  про  конкурс
проектів.  За  результатами  розгляду  конкурсних  пропозицій
комісія визначила ті проекти, що були допущені до участі у
другому етапі.

21  травня  2012  року  відбувся  відкритий  публічний  захист
проектів, допущених до 2-го туру. Керівники проектів захищали
проектні  пропозиції,  подані  на  конкурс  від  громадських



організацій  «Жіноча  громада»,  «Центр  розвитку  громад»,
«Спортивна  громада  Боярки»,  «Академія  стратегічних  наук»,
молодіжний  клуб  «Позитив»,  «Асоціація  багатодітних  родин
«Велика сім’я».  Із захистом проектів виступили Сергій Чуткий,
Марія  Кириленко,  В’ячеслав  Сенчук,  Зоя  Бургонська,  Віра
Венгер, Оксана Слєпова, Олена Дзюбенко, Ганна Фломбойм.

Кожен із виступів мав свою специфіку, але всі відрізнялися
ґрунтовністю, аргументованістю і логічністю викладу. Все це
пожвавлювали яскраві мультимедійні презентації, роздруковані
ілюстрації і навіть макети.

А 23 травня 2012 року для остаточного визначення переможців
конкурсу  соціальних  проектів  у  Києво-Святошинському  центрі
соціально-психологічної  реабілітації  у  повному  складі
зібралася конкурсна комісія. На засіданні головував Боярський
міський  голова  Тарас  Добрівський.  Було  прийняте  рішення
підтримати  всі  проекти,  допущені  до  2-го  етапу  конкурсу.
Водночас кошториси проектів були піддані значному коригуванню.

А  надалі  почалося  те,  що  стало  найцікавішим  для  жителів
Боярки,  – реалізація проектів, що перемогли.

 Читати про проекти.

ЦСПР  долучається  до
проведення  Молодіжного
фестивалю
За ініціативи громадської організації «Центр розвитку громад»

Боярська  міська  рада  запроваджує  щорічний  Молодіжний
мистецький  фестиваль  імені  Івана  Коваленка.

http://boyarka-archive.cspr.info/2013/01/8-malenkix-proektiv-z-velikim-uspixom/
http://boyarka-archive.cspr.info/2012/10/ogoloshennya-pro-provedennya-u-m-boyarka-u-2012-roci-molodizhnogo-misteckogo-festivalyu/
http://boyarka-archive.cspr.info/2012/10/ogoloshennya-pro-provedennya-u-m-boyarka-u-2012-roci-molodizhnogo-misteckogo-festivalyu/
http://boyarka-archive.cspr.info/2012/10/ogoloshennya-pro-provedennya-u-m-boyarka-u-2012-roci-molodizhnogo-misteckogo-festivalyu/
http://boyarka-archive.cspr.info/wp-content/uploads/2012/10/Копия-ZIRKA-znak-500.jpg


Метою  Фестивалю  є  гармонійний  розвиток  підростаючого
покоління, виховання у молоді патріотичних почуттів до України
та  рідного  міста,  залучення  меценатів  та  спонсорів  до
підтримки  творчої  молоді  та  увічнення  пам’яті  поета  та
педагога, боярчанина Івана Юхимовича Коваленка.

До  участі  у  Фестивалі-2012  запрошується  талановита  молодь
віком  від  7  до  30  років,  що  випробовує  себе  у  мистецтві
поезії, художнього читання, вокалу та гри на гітарі.

Для  участі  у  конкурсах  необхідно  подати  заявку,  у  котрій
вказати прізвище, ім’я та по-батькові, рік народження, вік,
контактні  дані  (е-mail,  телефони,  поштова  адреса),  назву
навчального закладу чи місця роботи, програму виступу тощо.
Форми  заявок  можна  скачати  на  сайті  І.Коваленка
http://ivan-kovalenko.info/.

У 2012 році в рамках Фестивалю відбудуться наступні конкурси:

Міжнародний поетичний конкурс «Віршована мелодія»:

Конкурс проводиться дистанційно з 10 липня по 30 жовтня 2012
року.

Переможці конкурсу визначаються у номінаціях:

–         кращий вірш українською мовою (перше, друге, третє
місця).

–         кращий вірш російською мовою (перше, друге, третє
місця).

Вимоги до віршів:

На конкурс подається не більше 2-х віршів українською1.
та/чи  російською  мовами,  створеними   як  основа  для
пісні.
Вірші мають складатися із 3-5 стовпчиків, один з яких2.
може бути запропонований як приспів.
Вірші  подаються  в  електронному  вигляді  у  програмі3.

http://ivan-kovalenko.info/


Microsoft Word, шрифтом Times New Romans, кеглем 14,
через 1,5 інтервали.

Вірші  (разом  із  заявкою)  подаються  одним  із  трьох
запропонованих  нижче  способом:

На електронну адресу text-pisni@ukr.net у прикріпленому1.
файлі.
Надсилаються  Укрпоштою  (у  друкованому  вигляді  та  на2.
диску)  до  Києво-Святошинського  центру  соціально-
психологічної реабілітації населення за адресою: 08150,
ЦСПР,  вул.Хрещатик,  83,  м.Боярка,  Київська  область,
Україна, тел. 04598-46851.
Передаються особисто у друкованому вигляді та на диску3.
або іншому носії за вищевказаною адресою. Роздруковані
вірші та диски мають бути підписані (ПІБ автора та рік
проведення конкурсу).

Допущені  до  конкурсу  вірші  будуть  розміщені  на  сайті
І.Коваленка  http://ivan-kovalenko.info  .   За  збереження
авторських прав Оргкомітет Фестивалю відповідальності не несе.

Запрошуємо композиторів знайомитись з конкурсними творами та
обирати вірші для створення пісень. Оргкомітет Фестивалю має
на  меті  обрати  одну  з  них  для  подальшого  фінансування  її
аранжування та виконання на заключному гала-концерті.

Довідки про поетичний конкурс – за електронною адресою text-
pisni@ukr.net  або  за  телефонами:  063-6194031,  099-3430838,
(04598)-46851  (контактна  особа  –  Кириленко  Марія  Іванівна,
донька поета Івана Коваленка).

 

Конкурс читців:

І  тур  конкурсу  відбуватиметься  на  базі  навчальних
закладів  з  1  по  30  вересня  у  порядку,  узгодженому
адміністраціями закладів з Оргкомітетом, а для молоді

mailto:text-pisni@ukr.net
http://ivan-kovalenko.info/
mailto:text-pisni@ukr.net
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від 18 до 30 років – 26 вересня 2012 року на базі
Боярської  ЗОШ  №1.  На  перший  тур  готується  вірш
українською мовою за власним уподобанням або вірш одного
із боярських поетів українською чи російською мовами.
Навчальний заклад за рішенням власної конкурсної комісії
обирає  та  направляє  на  ІІ  тур   від  2-х  до  5-ти
конкурсантів.
ІІ  тур  приурочено  до  Дня  вчителя  і  відбудеться  17
 жовтня 2012 року на базі Боярської ЗОШ №1.  На другий
тур кожен конкурсант готує два виступи:

(1) Вірш, з яким пройдено конкурсний відбір;

(2) Одну з поезій І.Ю.Коваленка.

Початок обох турів – об 11.00

Переможців конкурсу визначають за наступними номінаціями:

–        перше, друге та третє місця;

–        кращий виконавець вірша Івана Коваленка;

–        приз глядацьких симпатій.

Запис  на  конкурс  та  довідки  за  електронною  адресою
km_mel@ukr.net  або  за  телефонами       (04598)-36-950,
095-165-91-38  (контактна  особа  –  Мелашенко  Катерина
Миколаївна,  директор  Боярської  ЗОШ  №1).

Вокальний конкурс:

І тур – з 1 вересня по 1 жовтня на базі навчальних
закладів у порядку, узгодженому адміністраціями закладів
з Оргкомітетом, а для молоді віком від 18 до 30 років –
20 жовтня на базі Центру творчості молоді «Оберіг»;
ІІ тур – 3 листопада на базі Центру творчості молоді
«Оберіг».

Початок обох турів – об 11.00



До  першого  туру  учасники  фестивалю  готують  одну  пісню
вітчизняних авторів на власне уподобання. До другого туру – 2
пісні:

(1) Пісню, з якою пройдено конкурсний відбір

(2) Пісня на слова Івана Коваленка

Усі твори виконуються наживо у супроводі музичних інструментів
або у супроводі інструментальної фонограми (-1).

Переможці конкурсу визначаються у таких номінаціях:

–        Краще виконання пісні на слова І.Коваленка

–        Молодша група: 7-18 років (перше, друге, третє
місця);

–        Старша група: 18-30 років (перше, друге, третє
місця).

Журі  також  має  право  клопотати  перед  Оргкомітетом  про
встановлення  гран-прі.

Форму заявки на конкурс, пісні на слова І.Коваленка, фонограми
(-1) та слова до пісень можна знайти на сайті І.Коваленка
http://ivan-kovalenko.info/.

Заявки  на  конкурс  та  довідки  за  телефоном  (04598)-43665
(контактна  особа  –  Скочко  Тетяна  Олександрівна,  педагог-
організатор  ТЦМ  «Оберіг»)  або  електронною  адресою
ctmoberig@mail.ru  

Конкурс гітаристів:

І тур – з 1 вересня по 1 листопада 2012 року на базі
навчальних  закладів  у  порядку,  узгодженому
адміністраціями закладів з Оргкомітетом, а для молоді
віком від 18 до 30 років – 10 листопада 2012 року  на
базі Центру творчості молоді «Оберіг»;
 ІІ  тур  –  17  листопада  2012  року   на  базі  Центру

http://ivan-kovalenko.info/
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творчості молоді «Оберіг».

Початок обох турів – о 10.00.

До першого туру учасники готують один твір на власний вибір.
До другого туру – два  музичні твори:

–         Твір, з яким було пройдено конкурсний відбір;

–         Твір іншого характеру.

До конкурсу запрошуються як окремі музиканти, так і ансамблі
(дует, тріо, квартет).

Заявки  на  конкурс  та  довідки  за  електронною  адресою
ctmoberig@mail.ru   або  за  телефоном       097-3859886;
(04598)-43666 (контактна особа – Вишняк Володимир Федорович,
викладач ТЦМ «Оберіг»).

Переможці конкурсу визначаються за віковими групами:

–       Молодша: 7-13 років (перше, друге, третє місця);

–       Середня: 14-18 років (перше, друге, третє місця);

–       Старша: 19-30 років (перше, друге, третє місця);

–       Ансамблі (перше, друге, третє місця).

 По завершенні всіх конкурсів заплановано проведення гала-
концерту.

Всім конкурсантам при собі мати свідоцтво про народження чи
паспорт. Якщо учасник Фестивалю не досяг повноліття, повну
відповідальність  за  його  безпеку,  життя  та  здоров’я  несе
особа, яка його супроводжує.

Бюджет Фестивалю на 2012 рік складає 10.000 грн., що виділені
Боярською міською радою. Запрошуємо громадськість, спонсорів
та  меценатів  долучитися  до  фінансування  Фестивалю.  За
наявності додаткових коштів Оргкомітет має право встановлювати
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гран-прі, доповнювати перелік номінацій, а також розмір премій
за узгодженням із благодійниками.

Новини  Фестивалю,  його  Положення,  форми  заявок,  умови
проведення окремих конкурсів, рахунки для перерахування коштів
та відповіді на найтиповіші питання  можна знайти на сайті
поета Івана Коваленка http://ivan-kovalenko.info/ е-mail для
довідок – mkyrylenko@ukr.net
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